11Iro

HAms: Anekcanpop
Bo3spact: 48

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 09.08.2009 17:39:00

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 09.08.2009 18:16:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/180390/answer/180391




BeposiTHee Bcero y Bac 6ananonoctut. [I151 BRIICHEHUS €T0 IIPUYUHEL CJIelyeT MIPOUTH
oOcnegoBaHue: 001Kt Ma30K U3 YPETPHI, COCKOO C KOXKY T'OJIOBKY II0JIOBOTO 4JieHa, Ma30K METOI0M
[TLIP ua momoBrie nH@eKIMH. [Tocrie o6cnenoBaHus U BEISCHEHUS IPUYUHE OyIeT Ha3HaueHo
nedenue. ObpamiaiiTech Ha OUYHYIO KOHCY/IbTAIMIO K IepPMaTOBEHEPOJIOTY.



